

Izbija trikrat na teden, in sicer v torek, četrtek in soboto ob 4. uri popoldne ter stane po pošti prejema ali v Gorici na dom pošiljana:

vse leto . . . 15 K
1/2 „ . . . 10 „
1/3 „ . . . 5 „

Za Nemce K. 10:00, — Za Ameriko in inozemstvo K. 20. Posamjčne številke stanejo 10 vin. „SOCA“ ima naslednje izredne priloge: Ob novem letu „Kažipot po Goriškem in Gradišanskem“ in dvakrat v letu „Vozni red železnic, parnikov in poštah zvez“. Na naročila brez doposlone naročnine se ne oziramo.

SOČA

Telefon št. 83.

„Vse za narod, svobodo in napredek!“ Dr. K. Lavrič.

Uredništvo
se nahaja v Gosposki ulici št. 7 v Gorici v I. nadst. na desno.

Upravništvo
se nahaja v Gosposki ulici št. 7 v I. nadst. na levo v Goriški Tiskarni.

Naročnino in oglase je plačati loco Gorica.

Oglasi in poslanice se računijo po Petit-vrstah, če tiskano 1-krat 16 vin., 2-krat 14 vin., 3-krat 12 vin. vsaka vrsta. Večkrat po pogodbi. Večje črke po prostoru. Reklame in spisi v uredniškem delu 30 vin. vrsta. — Za obliko in vsebino oglasov odklanjamo vsako odgovornost.

Nemci ob Adriji.

Pri otvoritvi državne planinske železnice poleti 1906. je bilo čuti v Trstu iz ust vladnega zastopnika besede, da v Trstu bo po novi železnici dosti prostora tudi za nemško trgovino. Te besede so se takrat tolmačile različno, ali gotovo je, da je imel govornik pred očmi namene Nemcev in vlade, ki vedno podpira Nemce v vseh njihovih pridobitnih težnjah, gledé na novo pot do Adrije. Ali ne le v veliki trgovini, marveč tudi v majhni dobimo Nemce ob Adriji, in ne le v trgovinski stroki, marveč v vseh strokah, v vseh službah, povsodi že naletiš na Nemca v deželah ob Adriji. Nemci čudovito napredujejo; seveda imajo za seboj vlado, poslance, časopise. Vse jih štiti, vse jim gre na roko. Z nekako častjo gledajo na Nemca gor primorski Slovani in Lahji. V veletrgovinah in v različnih podjetjih, tovarnah, v Primorju je investiran nemški kapital, nemški ljudje živijo v njih in od njih, v kopaljših ob morju, v Opatiji, v Gradežu, živi dobro Nemec in dosti ga je; v službah, v upravni nemški plemenitaši, v drugih, pri sodnijah, pri pošti, carinskih uradih, povsodi naletiš dandanašnji na kup Nemcev. Velika nemška trdnjava v Gorici je c. kr. gozdni urad, v „Stabilimento tecnic“ v Trstu gospodujejo Nemci. In hočejo še napredovati. Tudi na ladje hočejo. Povsodi pač, kjer se da živeti bolje, tje sili Nemec in ima prednost pred Slovanom in Italijanom. Derschatta je na primer založil državni kolodvor v Gorici z nemškim uradništvom in delavstvom: in odkar stoji državni kolodvor v Gorici, je ta kolodvor »strammdeutsch...«

Politični varuh Nemcev v Primorju je celovski poslanec Dobernik. Mož večkrat poleti v Trst, Gorico, Opatijo in potem opiše svoje utise v graških nemških listih. Mož gleda in vidi; na to sodi in daje nasvete. Vidi rast Slovanstva v Primorju, zlasti Slovenstva v Trstu in Gorici, opozarja Nemce in jim kaže pot, kam kreniti, kaj storiti.

Dobernik se je oglašil tudi za novo leto 1913. s člankom v »Tagespošti«, s ka-

terim so se že bavili nekateri listi, slovenski in laški. V omenjenem članku povdarja Dobernik važnost Nemcev ob Adriji, katerim daje usoda sedaj — ulogo posredovalcev med Slovani in Italijani! Razume se, da posredovalec ne posreduje zastonj. Mešetar hoče biti plačan in sicer dobro. Najbolj zadovoljen je, če ukane jednega in drugega, med katerima je »posredoval«. Dobernik meni, da številno še ne značijo Nemci takega faktorja, s katerim bi morali računati Slovani in Italijani, ali v kulturnem življenju pomenijo dragocen faktor. Gledati morajo na samospoštovanje, da bodo od strani Slovanov in Italijanov odslej bolje cenjeni nego doslej. Pri volitvah se morejo pokazati kot upoštevni zavezniki. Priporoča pa jim edinost, oni so v obrambi, in nič frakcijske politike. Političen in naroden konservativizem pa radikalno-napredno gospodarsko delovanje — to bo držalo Nemce ob Adriji pokonci. — Tako Dobernik.

Kadar on govori, dobro slišimo nemški glas in njega namen. Iz njegovega članka v »Tagespošti« doni dejstvo o novem velikem napredku Nemcev v obmorskih dezelah. Napredovali so že tako, da jih polaga Dobernik na tehtnico med Slované in Italijane in kamor stopijo, na tisti strani naj kaj dobijo; danes s Slovenci, jutri z Lahji; tukaj s Slovenci, tam z Lahji; kakor kaže nemški interes, tako pa bodo »posredovali«.

Nas Slované v primorskih dezelah zadevajo zlasti besede o složnosti in gospodarskem naprednem delu. Nemci si žele seveda razcepljene primorske Slované, razcepljene Lahe, potem že ima lahko nemški mešetar dosti dela in dosti lahko zasluži; v takih razmerah bi rastle in se širil nemški mešetar, šibkeli pa bi mi in tudi Italijani! — No, Slovanem velijo Dobernikove besede, ubrati dobro in previdno pot; naj si jih k srcu in v ravnanje vzamejo tudi Italijani, potem bi se utegnili zgoditi, da bi pač »posredoval« nemški mešetar ali bi ne potegnil, kar bi hotel doseči, s takim-le posredovanjem. Nikjer ni zapisano, da se prav mora uveljaviti v Primorju Dobernikovo mešetarstvo in če se že uveljavi, ni zapisano,

beli romani. Lidino srce se je pravilneje razvijalo od Klavinega, ker je preživela vsaj ono nesrečo, katero so doživeli junaki romanov, a Klava romanov sploh čitala ni. Lida dolgo ni našla ideala v življenju; tu pa pride knez, — in njene zamišljenosti je konec. Zinajda Petrovna je popolnoma drugačnega tipa. Ona je uživala življenje tako, da je pozabljala svoje družinske dolžnosti, ona je samo uživala, drugega nič. Istočasno pa je ljubila Manjičko in se trudila z vsjo silo, da tudi ona uživa. Njena ljubezen do Manjičke je bila nesebična in resnična; ona vendar ni bila kriva, da se je nje ideal sreče odkrival baš v obliki neomejenega veselja, na ta ali oni način; zato je popolnoma iskreno učila tudi hčer tega ideala.

»A zakaj jo mrzim? Ona se je varala istotaka kakor jaz. Tudi ona je žrtev neznanja, prav kakor jaz! Da, neznanja, neznanja! .. Očividno je poznala življenje samo od ene strani, kakor tudi jaz. Nekdo jo je naučil tega, ona pa zopet mene. Zakaj jo potem mrzim?«

Zagledala se je nepremično v mater; zahotelo se ji je nenadoma, da se ne vede več sovražno proti nji, temveč da prične z njo govoriti ljubeznjivo.

»O, da! Verjemi mi! Ah, ta graščak

da mora priti do gospodstva nad domačini, kamor meri Dobernik v »Tagespošti«.

Ali so pristopni Italijani rabsodni besedi?!

V naši vojni luki.

Nasprotniki in sovražniki primorskih Slovanov imajo zopet nekaj, kar polagajo v ospredje svoje gonje proti primorskim Slovanom. Sedaj kažejo na Pulj, na našo luko, in kričijo, da so Puljski Slovani državni nevaran element, irredentovci so, katere treba pokoriti....

Kaj se je zgodilo? Došlo je v liste iz Pulja poročilo, da je vojaška oblast prepovedala vsem osebam, podložnim vojni mornarici in vojaštvu, nadaljni obisk »Narodnega doma«. Častniki, ki stanujejo v Narodnem domu, so dobili ukaz, da morajo takoj odpovedati stanovanje.... Ali je narazkrita kaka zarota proti Avstriji ali kaj?

Različno so ugibali. Naš goriški »Corriere«, ki je seveda vedno najboljše informiran, je poročal na dolgo o slovanskih irredentovcih v Pulju; on ve, da so Slovani v Narodnem domu sneli z zida sliko našega avstrijskega cesarja ter postavili na njeno mesto sliko srbskega kralja Petra I....

Pokazala se je resnica in ta pravi, da se je poveljstvo vojne luke prenaplilo s svojim ukazom. Ekselencia Ripper je bil napačno informiran in pod utisom prve informacije je izdal oni strog ukaz, radi katerega je marsikedo zastrel. Najprej je bilo treba pač poizvedeb in preiskave, potem bi ne bil sledil tak ukaz.

Dolžilo se je restavraterja v »Narodnem domu«, da je rabil besede, radi katerih bi se moralo prepovedati vojaštvu posest Narodnega doma. Izvršena preiskava po policiji pa je dognala, da je restavrater povsem nedolžen na tej reči, ni nič kriv, pač pa je neka brezpomembna oseba nekaj bleknila, kar so potem nesli na uho vojaški oblasti. Tega uslužbenca Narodna so aretirali in izročili sodniji.

Torej nič takega, kar bi vrglo slabe sence na Slované v Pulju. En tak-le usluž-

je tako ljubezniv! Da bi ti le videla, kako imenitno pleše moldavski ples! Naučil se ga je ob času neke vojske... In veš, vidi se mi, da zares ni, ni tako grd...«

»Da?« je vprašala Marja Vladimirovna, zopet nedolžno kakor preje.

»Ni tako grd. No, povem ti... Tega nisem niti pričakovala... Tam je še nekakšen mlad človek, zelo zanimiv. Tu blizu, v Baranovem rogu, je pomožni uradnik, imenuje se pa Sutugin... Veš, zelo stasit, lep blondinec! .. Oči tako globoke, prav kot jih ima Ljaski... Ali se spominjaš Ljaskega? Tudi jaz sem se spomnila nanj, ko sem zagledala tega Sutugina... Ah — ah — ah!...«

»Ah, ti, mama, se nikakor, nikakor ne moreš poboljšati!« je pripomnila Marja Vladimirovna smehljajoč se.

»No, zopet! A v čem bi se morala poboljšati? Hvala Bogu, tudi tako trpim že zadosti, se mi zdi! Ali si mar dovoljujem mnogo veselja!...«

»Glej, mama, jaz mislim, da je usoda dala vsakemu človeku nekaj, neko gotovo množino zadovoljstva in veselja. Nekateri uživajo radosti zmerno, umerjeno, pa jim zadostuje za celo življenje, a drugi jih jemljejo vnaprej, pa se pogostoma za toliko prehitijo, da opazijo naenkrat,

benec, ki ne ve, kaj govori, pač ne reprezentira Puljskega Slovanstva in radi takega slučaja ni opravičena izdana prepoved. Pričakuje se, da bo prepoved preklicana.

Alfred Lenassi in dr. Luzzatto pred sodnijo v Trstu

radi poloma »Banke popolare« v Gorici.

(Dalje.)

Priče:

Zaslišane so bile še te-le priče:

Ernest Vernig iz Tržiča izpove, da je on podpisaval pisma, ne da jih je čital; čitanje bi bilo zavzelo mnogo časa. Na vprašanje predsednikovo, če sta obtoženca delovala v dobri veri ali da bi oškodovala akcionarje, odgovori Vernig, da sodi on, da sta delala v dobri veri in v interesu banke. Vernig pravi, da je podpisal in plačal prvo 10.000 K, potem še 7000 K, tako da ima škode 17.000 K.

Anton Chiurlo iz Gorice pove, da leta 1908. je izvedel zaupno od neke osebe, da se v banki igra ter da so dali prevelik kredit neki neprosolidni tvrdki. Obvestil je o tem predsednika, ki mu je čez nekaj dni rekel, da so one igre igrane na račun dr. Luzzatto; gledé onega kredita je lahko miren, če je vse v redu. Pisma je podpisaval on v zaupanju; v nekem pisnu pa je naletel na igro, ali Colle ga je potolažil, da je igra igrana na račun dr. Luzzatto. Priča pove, da je podpisal in izplačal 130.000 in 20.000; tako da ima zgube 150.000 K. Na vprašanje predsednikovo izjavi, da sta obtoženca hotela rešiti banko in se ne morda pri tem okoristiti.

Dr. Rabi, odvetnik v Trstu, izpove, da mu je ravnatelj Marina rekel, da bo zgube okoli 400.000 K. Odvetnik Pincherle: Kaj ste si mislil o tem, da je bil Luzzatto takrat v Italiji. Rabi: Spočetka neugodno, ali potem sem se prepričal, da Luzzatto ni vedel o pravem stanju banke, kajti če bi bil vedel, bi se ne vrnil v Gorico. Pin-

pred seboj še celo življenje, radosti pa so že vse pobrane in zapravljenе, izrabljene. Meni se zdi, da sva se tudi midve prehiteli, in ako nama je ostalo še kaj prijetnega, so to nekakšne drobtinice...«

»Odkod pa imaš to filozofijo, povej mi, prosim te?« je vprašala Zinajda Petrovna začudeno.

»Odkod? Od prejšnje učiteljice, Klavdije Antonovne...«

Zinajda Petrovna je široko izbuljila oči. Že blagi in mirni ton, s katerim je govorila hči z njo, se ji je zdel nenavaden; to pa, da je omenila prejšnjo učiteljico, dočim preje niti njenega imena ni mogla slišati, jo je porazilo popolnoma.

»Kako to?« je vprašala.

»Ali vidiš tole knjižico, tukaj? To je njen dnevnik. Jaz ga čitam.«

»Ali kako? Kaj so tu te misli?« je vprašala naivno Zinajda Petrovna.

»Ne, teh misli ni tukaj notri. To so moje misli. Glej, jaz sem danes, zdi se mi, prvič v svojem življenju pričela misliti; preje sem samo čutila... Zda pa sem en trenutek razmišljala, in vidim, da nisem ravno tako neumna, in da to pomiri človeka. To bi bilo treba tudi tebi poskusiti!«

(Dalje prih.)

POTAPENKO:

Generalova hči.

Prevel: A. M.

(Dalje.)

»Da?« je vprašala Manjička nekako nedoločno in obrnila pogled nanjo, ki pa ni bil niti vprašujoč niti zamišljen. Gledala je na mater pod utisom pravkar prečitanega ter presojala pri tem svoja čustva do matere. Ta nenadna sprememba Klavinih čuvstev je napravila globok utis nanjo. Srce, ki ni poznalo nikakšnega drugega čustva razen radosti in zadovoljstva, ter ljubezni do vseh onih, ki so njo ljubili; srce, ki na videz ni bilo zmožno hudobnosti, je naenkrat obvezelo sovražstvo, hudobno in trdovratno, ki si je izmišljevalo sredstva, kako bi škodovalo povsem nedolžni sestri, ki se je napram nji vedla vedno ljubeče in iskreno. Recimo, da je med Lido in Zinajdo Petrovno več razlike kakor sličnosti. Lida je čisto, niti najmanj ne hudobno bitje, do gotove meje zamišljena, otožno; povsem zamišljena in resna je bila zato, ker si je v svoji duši polagoma vstavila ideal, temu pa so bili krivi de-

Propad Turčije.

(Dalje.)

Rusija je uvaževala ta ugoden trenutok in zahtevala od Turčije izpolnjenje Gorčakovega memoranduma, ker drugače jej napove vojno.

Ko se je Abdul Azis pomišljal ter je bilo videti, da se uda tem ruskim zahtevam, je prišlo do palačne revolucije, njega so ubili in z njim dva udana mu ministra. Na prestol je prišel Murat V. Po nagovoru Rusije in z njeno pomočjo se vzdigneti Bulgarija in Srbija, slednja je uspešno operirala proti Turčiji ter zavzela Aleksinec. No, napredovanje Srbije izzove bojazen Rusijo, da bi moglo priti do večje komplikacije nego je ona računala in ona ustavi srbske operacije, kar je izzvalo ogorčenje nasproti Rusiji. Murat V. je zblaznel, sledil mu je njegov brat Abdul Hamid, 1876., ki je s Srbijo sklenil mir: status quo ante, bulgarsko vstajo pa je Turčija samo udušila.

Takoj po zaključku tega mira je sklicala Angleška konferenco z devizo: varovanje integritete otomanskega cesarstva ali proti samostojni upravi balkanskih slovanskih provinc. Ker ta akcija ni imela nikakega uspeha, je Rusija leta 1877. napovedala Turčiji vojno, znano v podrobnostih naši starejši generaciji; znane so krvave borbe ruske vojske na Šipka-Klancu, pri Plevni itd. Z druge strani ste napadli Turčijo Črnagora, ki je udrila v Albanijo, in Srbija z upadom v Bulgarijo. Ko je bila končno turška vojska povsem poražena in so bili Rusi, kakor sedaj Bulgari pred vrati Carigrada, je prišlo do Sveto-Štefanskega miru dne 3. marca 1878.

V Sveto-Štefanskim preliminarjih miru se določa:

I. Porta prizna definitivno neodvisnost Črnogore; meja teče od planine Dobroščiće do korita preko Bileka. Odtam gre meja do Gacka s pravcem do sotoka Pive in Tare, severno preko Drina do njegove sotoka, z Limom. Vshodna meja teče od Lima do Prijepolja, odkoder krene preko Rožaja k Suhi planini, zasegajoč Rugovo, Plav in Gusinje. Preko Biškositvrha teče dalje do jezera Ijičeni Hoti in po sredini Ijičeni-Kastrati ter ko preseče Skadrsko jezero konča pri Bojani. Nikšić, Gacko, Špušić in Podgorica, Zabljek in Bar ostanejo Črnigori.

II. Srbiji se prizna neodvisnost. Njena meja teče po dolini Drine do izvira potoka Dečeva s staro mejo; črta gre do reke Raške in do Novega pazarja, potem preko Bosur-planine v dolino Ibra, sledeč toku reke Ibra, Sitnice, Labe in potoka Blatnice do izvira. Nato sledi mejam višine, ki delijo vode Krivo in Vetrnico v najkrajši črti k Moravi do sela Kolmanci. Preko suhe Planine sledi ob potoku Vrilo do Nišave in s staro mejo do Dunava.

III. Porta prizna neodvisnost Rumelije.

Bulgarska se preustroji v avtonomno ali tributarno kneževino s krščansko vlado in narodno vojsko. Kneza izbira prebivalstvo, Porta ga potrdi.

Dalnje točke se tičejo železnic, poti itd.

No, mirovni pogoji niso bili izvedeni. Pretila je vojna med Rusijo in Anglijo. V sami Turčiji je prišlo do krvavih notranjih zapletajev, ki so spravili Evropo v skrbi — ali da se vse to uredi kakor tudi cel kompleks drugih vprašanj, je bil sklican berlinski kongres leta 1878., ki je trajal mesec dni (13. junija do 13. julija).

(Konec prih.)

Odgovorni urednik in izdajatelj Ivan Kavčič v Gorici.
Tisk: »Goriška Tiskarna« A. Gabrček (odgov. J. Fabčić).
Zaloga: Družba za izdajanje listov »Soča« in »Primorac«.

Mali oglasi.

Najmanjša pristožbina stane 80 vin. Ako je oglas obsestajši se računa za vsako besedo 3 vin. Najpriprava je inšerirajo za trgovce in obrtnike.

Koliko je manjših trgovcev in obrtnikov v Gorici, katerih na delih (to golo v mestu) ni bilo ne pona, ker nikjer ne inšerirajo. Škoda ni majhna.

Kuharico, ki zna sama kuhati in govori ital. ali nemško, se sprejme proti mesečni plači 30 kron. Ponudbe na tovarno cikorije v Tržiču (Montfalcone). 13-1

Napredek vede!



Najenergичnejše in gotovo se zdravi sifilis s »ve-tovnim sredstvom

- IORUBIN CASILE -

Stotine zdravniških potrdil potrjuje, da se uretralna zoženja, prostatitis, uretritis in meh. katarji korenito ozdravijo s

N. Casile. konfeti Casile

Konfeti Casile urejajo uriniranje, ne da bi bilo treba rabiti zelo nevarnih cev (šlinge) popolnoma odpravljajo in ublažujejo pečenje in pogosto uriniranje; edini korenito ozdravijo uretralna zoženja (prostatitis, uretritis, cistitis, mehurne katarje, kamen, nesposobnost za državanje urina, sluzaste tokove itd. — Škatlja konfeti Casile K 4-.

Iorubin Casile, najboljšo protisifilicno in pozivljajoče kricistilno sredstvo, ki se uporablja z uspehom proti sifilisu, anemiji, impotenci, kostoholi, ishias, vnetju žlez, polnim madežem, izgubi semena, polucijam, spermatoroi, steriliteti, neurasteniji, energičen razkrojevalec urinovne kiseline itd. — Steklenica Iorubina Casile K 3-50.

Vbrizganec Casile zdravi beli tok, akutne in kronične katarje, vaginitis, uretritis, endometritis, vnetje in izpad maternice itd. — Steklenica vbrizganca Casile K 3-50.

Kdor želi večjih pojasnil, tiskovin itd. naj naslovi dopis na lekarno Terravallo za g. Casile Trat, ki poda odgovor z obratno pošto zastonj in z vsvo rezervno. Priznani medicinski izdelki CASILE se prodajajo v vseh akreditiranih lekarnah. — V Gorici v lekarnah Cristofoletti in Tromba. 6-22



je velika izbira dvokoles, šivalnih in kmetijskih strojev, gramofonov, orkestrijnov itd. prav po ceni. Mehanična delavnica. Prodaja na obroke. eniki franško

Zaloga istrskih vin

prodaja na debelo od 56 litrov naprej. Cene konkurenčne.

Zaloga se nahaja v Gorici v ulici Formica št. 1. Za obila naročila se toplo priporoča lastnik
479-5 **Henrik Apollonio.**

Anton Potatzky v Gorici

naslednik Jos. Terpin.
Na rodu kmetelja.

TROVINA NA DROBNO IN DEBELO.
Najboljše kapevališče vireberškega in drabnega blaga ter tkanin, proje in alij.

POTREBŠČINE za pisarnice, kadilce in popotnike.
Najboljše šivanke za šivalne stroje.

POTREBŠČINE za krojače in ševaljarje.
Svetinjice. — Ročni venci. — Mašne knjžice.

Mašna obuvala za vse letne čase.
Posebnost: **Semena za zelenjavo, trave in detelje.**

Najboljše obrabljena zaloga za kramarje, krošnjarje, prodajalce po sejnih in trgih ter na dežal. 3 35-8

CENTRAL BIO GORCA Corso Verdi 32.

VSPORED

za četrtek 9. in petek 10. prosinca 1913

I.
Krasen posnetek po naravi.

II.
KITIJEVA POROKA
Krasna ameriška veselolgra.

III.
V deželi levov
Zanimiva kolorirana drama.

IV.
Gaumontov teden
Kinematografska poročila. Najnovejši dogodilja. Sport, moda itd.

V.
ŽELEZNA ROKA
Velikanska detektivska drama v 2 delih.

5. točka le pri večernih predstavah.
VI.
Avguštin v peklu
Velekomično.

V soboto nov vspredeci.

Vodstvo.

Popoldanske predstave so cenzurirane tudi za šolsko mladino in pričenjajo ob delavnikih ob 4. in 5., ob nedeljah in praznikih ob 3., 4. in 5.
CENE: 1 sedež v loži K 1, rezerv. prostori 80 v, I. prostor 50 vin., II. prostor 30 vin., III. prostor 20 vin., otroci in vojaki do narednika plačajo I. p. 40 vin., na II. 20 vin. in na III. 10 vin.

K večernih predstavah šolski mladini ni dovoljen vstop. Začetek večernih predstav ob 6, 7 $\frac{1}{2}$ in 9, ob nedeljah in praznikih ob 6, 7 $\frac{1}{2}$ in 9.
CENE: 1 sedež v loži K 1-50, rezerv. p. K 1-100, I. prostor 60 vin., II. p. 40 vin., III, p. 30 vin. — Dijaki in vojaki do narednika I. p. 50 vin., II. p. 30 vin., III. p. 20 vin.

Ob nedeljah in praznikih Matine ob 11. uri.

Slovensci!

Podpirajte in poslužujte se **Prve slovenske brivnice** v Gorici, Gosposka ulica št. 1 (nasproti Montu). Postrežba solidna in snažna. Za obilen obisk se priporoča **FRAN NOVAK**, brivec in lasničar.

Kdor hoče imeti pristno angleško blago za obleke, naj se obrne na krojaškega mojstra

Antona Krušič

Gorica na Tržaški ulici št. 16. Izdeluje se vsakovrstne obleke od najfinejše vrste do navadne, za vsaki stan in za vsak letni čas. **Uzorci na razpolago.** Specialist za izdelovanje oblek za enoletne prostovoljce.

Udlikovana pekarija in sladčičarna

Karol Draščik

v Gorici na Korcu v (lastni hiši)
zvršuje naročila vsakovrstnega tudi najfinejšega peciva, torte, kolače za birmance in poroke, odlikovane velikonočne pince itd.
Prodaja različna fina in likerje na drobno ali v originalnih butelkah Priporoča se slavnemu občinstvu za mnogobrojna naročila ter obljublja solidno postrežbo po jako zmernih cenah.

Glavna zaloga

Palma podpetnikov



A. Drufovka
Gorica, Raštelj 3.
Zaloga usnja.



V nobeni škodelici

naj ne manjka **Franckovega kavinega pridatka;** on daje kavi slast, moč in lepo barvo. Njega kakovost vsebuje: izdatnost, slastnost in nizko ceno. **Tovarna v Zagrebu.**